
0 1 2 3 4

1 Réduire volume horaire 1Hy non 1,3 1
2 Réduire volume horaire 2Hy oui 2,9 2
3 Augmenter TD 1Hy BOF 2,1 3
4 Augmenter TD 2Hy oui 3,0 4
5 Augmenter TP 1Hy non 1,3 5
6 Augmenter TP 2Hy BOF 1,6 6
7 Augmenter lang/cult/com 1Hy BOF 2,4 7
8 Augmenter lang/cult/com 2Hy oui 2,5 8
9 Ouverture milieu industriel 1Hy oui 2,9 9
10 Ouverture milieu industriel 2Hy oui 3,5 10
11 Garder niveau élevé 1Hy oui 3,2 11
12 Garder niveau élevé 2Hy oui 3,2 12
13 Soigner les examens 1Hy oui 3,0 13
14 Soigner les examens 1Hy oui 3,1 14
15 Examens tous les 20h/30h 1Hy oui 3,1 15
16 Examens tous les 20h/30h 2Hy oui 3,0 16
17 Participation organisation 1Hy oui 2,7 17
18 Participation organisation 2Hy oui 2,9 18
19 Dialogue étudiants/enseignants 1Hy oui 3,1 19
20 Dialogue étudiants/enseignants 2Hy oui 3,1 20
21 Remanier programme 1Hy BOF 2,0 21
22 Remanier programme 2Hy BOF 2,1 22
23 Absenteïsme peut diminuer 1Hy BOF 2,3 23
24 Absenteïsme peut diminuer 2Hy BOF 2,3 24

0 1 2 3 4

OUI

NON non BOF oui OUI

NON non BOF oui

SONDAGE DE L'ATELIER DE REFLEXION SUR L'AVENIR DU DEPARTEMENT A COMPTER DE LA RENTREE 2005
Réalisé du 23 au 27 mai 2005 lors du stage d'Hydraulique Appliquée des 2Hy : 40 réponses. 


